



遂昌党史学习教育赋能跨越式发展

本报讯(记者 蓝怡俊)“作为一名党员干部,我们要全力破难攻坚,加速推进项目建设,用数字化改革的高分答卷庆祝建党100周年。”在日前召开的遂昌县数字化改革大会上,10名党员领导干部揭榜挂帅一体化智能公共数据平台县级数据仓、数字绿谷智慧平台、花园数字乡村系统、信用乡村应用等数字化改革综合应用创新项目。

学史力行,求是挺进,激发奋进之力。自党史学习教育开展以来,遂昌坚持以“学党史、悟思想”为先导,以“办实事、开新局”为落脚点,深入推进“百年初心、共同富裕”之数字绿谷共创行动,抢抓数字化改革的时代机遇,激发跨越式发展新动能。

今年以来,遂昌抢抓数字化、生态化时代风口,“天工之城—数字绿谷”项目喜讯不断,这座“城”已“显山露水”:网易联合创新中心正式启用,阿里云创新中心即将完工交付使用,智

能化的环湖马拉松赛道已显雏形,社会资本投资的HOLOVIS科技文创平台、晶盛机电培训中心、温泉养生岛等一批优质项目蓄势待发。

前段时间,遂昌10个项目集中签约、12个项目集中开工,总投资分别为33亿元和20亿元,涵盖新能源、新材料、金属制品、环保智能、装备制造、生物医药等多个领域,全面吹响新一年度工业复兴冲锋号,全力推动“十四五”开好局、起好步。

当前,遂昌正进一步强化“三个争先”意识,坚持增量扩张与存量优化并举、数字赋能与改革突破并举、城市建设与乡村振兴并举,坚决杜绝松一松、歇一歇、停一停的想法,继续久久为功、驰而不息,奋力朝着全市第一阵营迈进。

值得一提的是,遂昌把党史学习教育同解决实际问题结合起来,从金融、数字、科技、公安、卫计五大领域相

关部门选派一批工作能力强、综合素质高的干部赴乡村任职。通过“金、绿、紫、蓝、白”五色书记的下派,人才优势得到充分发挥,相关领域的知识、技能有效传播到基层乡村,为当地村民带来实实在在的收益。

“推进党史学习教育,不仅要在思想上受洗礼,更要在行动上见实效,把学习教育成果转化贯穿于贯彻新发展理念、推动高质量发展的具体成效。”县党史学教办相关负责人表示,下一步,遂昌将把党史学习教育与推进跨越式发展各项重点任务紧密结合起来,以抓改革、促发展、惠民生的实际成果来衡量党史学习教育成效。



党史学习+运动健身

我县举办万物开源·遂昌“我心向党”职工红色定向赛

本报讯(记者 赵乾谷)为喜迎建党100周年,营造学党史氛围和弘扬践行浙西南革命精神,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,激发广大干部职工爱党爱国的热情,昨日,我县举办万物开源·遂昌“我心向党”职工红色定向赛。全县各机关企事业单位共57支队伍近500人参与活动。

不同于常规的党史学习,此次红色定向赛将学党史与竞速、趣味的活动相结合,以古院市民广场为起点,贯穿汤显祖大剧院、县图书馆、

档案馆、城市规划展览馆等多个任务点位。

“下一个点位在档案馆,大家跑步前进!”在定向赛中,各队队员结伴而行,斗志昂扬,8人小组分工明确、配合默契。“哪次会议第一次提出明确的反帝反封建的民主革命纲领?”“中共二大。”定向赛的每个点位都有一项任务,党史知识、天工之城—数字绿谷相关知识问答,背红诗、唱红歌、拼党旗拼图……各项任务不仅提升了大家的知识储备,更是锻炼了各个队伍的团

队合作能力,培养了集体荣誉感。

在“红军过草地”任务中,每队要分成两组,站在指压板跑道的两边,以迎面击掌的形式完成接力比赛。很多人明显是第一次接触指压板,他们咬紧牙关奋力冲刺,彰显了遂昌干部的朝气、勇气和担当。

参赛者纷纷表示,本次定向活动,不仅是一次比赛,更是一场学党史、受教育之旅,大家既学习了党史,又科学健身,希望以后能多参加此类活动。

本报讯(记者 龚隆森)昨日上午,县人大常委会主任尹建中带队赴工业园区督察招商引智精准战,一线检视问题,推动落实。县领导赵文明、谭国庆参加。

尹建中一行先后来到浙江圣邦精密机械有限公司年产2050台智能制造项目现场、浙江驭马智能科技有限公司,并深入东姑、古亭、湖边等区块,详细了解项目建设、企业发展以及政策处理工作进展情况。他叮嘱项目和企业负责人要在确保安全的情况下加快项目建设进度,在做好常态化疫情防控的前提下抓好企业生产,推动项目早日投产见效、企业更高质量发展,同时要求随行人员要深化服务意识,加大政策处理力度,着力营造最优的营商环境,坚决打赢招商引智精准战。

在随后召开的座谈会上,尹建中认真听取相关部门和属地街道汇报,并对县前阶段招商引资工作取得的成绩给予了充分肯定。他指出,广大干部用心、干事尽责,在平台建设规模、招商引资数量、招才引智质量等方面都富有成效,为县域经济社会发展提供了重要支撑。

就做好下步工作,尹建中强调,要切实贯彻落实县委决策部署,紧而又紧、实而又实谋划工作、推动落实,力争在招商引资总量和个数、供地总量、开工建设企业数量、全年工业投资总量等方面较去年再上新台阶。要切实加大招商引智力度,更加务实灵活地运用政策,持续培养专业化团队,积极谋求和搭建新的招商平台,进一步明晰产业发展定位,全力做好产业链建链、延链、补链文章。要切实加紧城市空间规划,广大干部要提高抓发展的境界和素养、增强谋划工作的前瞻性和主动性,聚焦城市空间布局、供地规划、基础设施完善等内容精准发力,努力为后续工作打下坚实基础。要切实深化“三服务”,围绕打造“最佳在地政府”的目标,创新运用数字化手段,积极探索并形成更加高效的“招引、投资、达产”一条龙全过程服务机制,全力推动遂昌跨越式发展。



五送服务到田头

连日来,县教育局、自然资源和规划局、农业农村局等部门将党史学习和日常工作有机结合,党员干部们入灶头、进田头、上山头、跑床头、到街头,送信息、送服务、送政策、送健康、送安全,扎实开展“五送服务”为民解忧办实事。图为县自然资源和规划局技术人员现场为香榧种植户答疑解惑。

记者 章建辉 摄

县人大常委会领导督查招商引智精准战